



Поштовани,

Обраћам Вам се као руководилац Лабораторије за инфодемиологију и управљање инфодемијом Медицинског факултета Универзитета у Београду (у даљем тексту: Лабораторија). **Инфодемија је препознат феномен који прати ванредне ситуације и отежава доношење исправних одлука у вези са здрављем, а суштински представља превелику количину информација, укључујући нетачне информације и дезинформације које се шире у физичком и дигиталном окружењу.** Наша Лабораторија основана је у мају 2022. године у циљу ефикасније борбе против инфодемије и подршке здравственом систему током кризних ситуација.

Лабораторија тренутно сарађује са Институтом за глобално здравље Емори Универзитета у Атланти на пројекту под називом „**Управљање инфодемијом: Мултидисциплинарни приступ учењу и истраживању у циљу јачања здравствене безбедности**“. Верујемо да високошколске установе играју кључну улогу када се ради о спровођењу истраживања у области инфодемиологије, образовању компетентног кадра, као и стварању отпорних система који јачају поверење популације у науку и јавноздравствене програме. Циљ партнерства јесте да унапреди вештине управљања инфодемијом, укључујући борбу против нетачних информација и дезинформација кроз стварање мреже експерата различитих профила, као и размене искуства и знања стечених током реализације пројекта.

У овој фази пројекта истражујемо који факултети Универзитета у Београду имају студијске програме, уже научне области/катедре, обавезне или изборне предмете где би интегрисање знања и вештина борбе против нетачних информација и дезинформација (укључујући и лажне вести) могло бити од значаја, као и друге текуће научне и образовне активности у овој области.

**Уколико се у својој области рада сусрећете са нетачним информацијама и дезинформацијама које могу имати негативни утицај на друштво и јавно здравље, молим Вас да приступите следећем упитнику чије попуњавање не захтева више од неколико минута:**

<https://forms.gle/kxb5ZfRgLyPAw51E8>

**У случају да у оквиру Вашег Факултета или Универзитета у Београду познајете колегинице и колеге које се у својој области рада често сусрећу са нетачним информацијама и дезинформацијама и/или се овим проблемом баве, молим да им проследите ово писмо и позив за попуњавање упитника.**

Информације које прикупљамо на овај начин биће искоришћене за мапирање потреба и могућности за сарадњу наших установа у области инфодемиологије, односно за даље развијање ове дисциплине и наше заједничко учешће на будућим пројектним активностима.

С поштовањем,

**Асс. др сц. мед. Стефан Мандић-Рајчевић**, Виши научни сарадник  
Руководилац Лабораторије за инфодемиологију и управљање инфодемијом  
Институт за социјалну медицину, Медицински факултет Универзитета у Београду